

Lenyűgöző luxus földszinti kerti apartman a tekintélyes Abama Golf Resortban



Referencia: 8716
Helység: Abama Golf
Összetett: Los Jardines de Abama
Típus: Apartment (Garden Apartment)
Állapot: For Sale
Ár: €1,300,000

Ágyak: 3
Fürd_k: 3
Belső (m2): 193 m²
Terasz (m2): 125 m²
Földszint: Ground

Energiahatékonysági besorolás:



- **Közösség:** Community Garden, Heated Outdoor Pool, Lift, Well Maintained Community
- **Dekoráció:** Built to High Standards, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Immaculate Condition, Luxury Fittings, Modern Style, Newly Built, Spacious Accommodation, Stylish Accommodation, Tastefully Decorated
- **Külso:** Covered Terrace, Garden, Terrace
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Conveniently Situated Tennis, Szolgáltatások Közelében , Prestigious Area, Quiet Location, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops
- **Szobák:** En Suite Bathroom, Zuhanyzó, Living Room With Dining Area, Storeroom
- **Nézetek:** Garden, Mountains, Sea
- **További:** Air Conditioning, Electric Blinds, Many Special Features

Lenyűgöző luxus földszinti kerti apartman a tekintélyes Abama Golf Resortban

A Clear Blue Skies örömmel kínálja ezt a szuper luxus ingatlant Los Jardines de Abama városában, az ultra exkluzív Abama Resort területén, Tenerife napsütötte délnyugati partján.

Az Abama Resort egy 400 hektáros, félreeső paradicsom, amely távol van Tenerife nyüzsgő turisztikai területeinek nyüzsgésétől, tiszta luxust és nyugalmat kínálva egy igazán varázslatos környezetben. Az impozáns 5*-os Ritz Carlton Abama Hotel fenségesen áll a sziklán, kilátással az óceánra, tizenkét éttermével (az egyik Michelin-csillag), gyönyörű bárjaival, pazar gyógyfürdőjével és még sok más különleges szolgáltatásával. A szomszédságában található egy félreeső homokos strand bár étteremmel. Az üdülőhely többi részét az üdülőhely csodálatos, 18 lyukú világszínvonalú bajnoki golfpályájának szentelték.

A Los Jardines de Abama egy tekintélyes új fejlesztés az Abama-főtervben, amely hatvan kiváló minőségű ingatlanból áll, exkluzív közösségi környezetben, hajóutakkal és trópusi kertekkel körülvéve. A Los Jardines de Abama tökéletes luxust kínál kompromisszumok nélkül, és ezekben a finom otthonokban a részleteket alaposan átgondolták, és semmilyen költséget nem kíméltek meg annak biztosítása érdekében, hogy az anyagok és a felszerelések a lehető legmagasabb színvonalúak legyenek. A több milliós „Plaza Abama” beruházás mellett található, amely egy hihetetlen találkozó, étkezési és kereskedelmi központ, amelyet díjnyertes építészek és belsőépítészek terveztek.

A sarokban elhelyezkedő, fantasztikus, tágas apartman hatalmas, 193 m²-es nappalival rendelkezik, egy szinten elosztva. Három kétágyas hálószoba található, mindegyik saját fürdőszobával és beépített gardróbbal, valamint a főlakosztályból is ki lehet jutni a teraszra. Nyitott koncepciójú nappali-konyha-étkezővel rendelkezik, ahol minden kijelölt terület zökkenőmentesen átfolyik a másikba, és üvegezett homlokzattal, amely az ingatlan napos teraszára és kertjére nyílik. Ez a szép terület fedett és fedetlen részeket is kínál, tökéletes hely étkezéshez, pihenéshez és napozáshoz. Innen gyönyörködhet a hegyekre és az Atlanti-óceánra nyíló csodálatos kilátásban, vagy egyszerűen csak gyönyörködhet a drámai naplementében a szomszédos La Gomera szigetén.

Az ingatlan kifogástalan állapotú, stílusosan berendezett, és az összes kiváló minőségű berendezéssel együtt eladó, így azonnal megvásárolható és élvezhető; igazi otthon az otthontól távol. Ez a rendkívül kívánatos, légkondicionált ingatlan a közös úszómedence és a fitnessközpont előnyeit élvezi, míg a kezelési, karbantartási és bérleti programot az Abama üdülőközpont kezeli, így ez tökéletes bezárási és távozási lehetőség az igényes vásárlók számára. . Mindezek mellett egy parkolóhely és egy raktár is benne van az árban. Kérjük, forduljon a Clear Blue Skies barátságos irodájához a Fañabé Plaza területén további részletekért és a kísérő megtekintés megszervezéséhez.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

